Merhaba,  24 Ocak 2014 Cuma Günü gerçekleştireceğimiz ‘Zumba® with Müjde for CML’ (KML’liler için Müjde ile Zumba®) için her geçen dakika bir olumlu gelişme daha oluyor. Let’s Club ( Ataşehir) ve Müjde Erdoğdu bize çok özel imkanlar sunuyor. 
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PH negatif (-) disinda herseyiniz pozitif (+) olsun

Zumba with Miijde for KML

24 OCAK 2014
Saat 12:00

Zumba sizi bekliyor!!!




Öncelikle KML, (İngilizcesi CML) Kronik Myeloid Lösemi hastalığının kısaltılmasıdır. Bu konu hakkında detaylı bilgiyi www.kmlturkiye.com adresinden edinebilirsiniz. 
Müjde Erdoğdu, Let’s Club Ataşehir ve Özgün Tansöker Danacı  (www.kmlturkiye.com kurucusu) tarafından yapılacak olan bu sosyal sorumluluk projesi, Türkiye’de yaşayan ‘Kronik Myeloid Lösemi hastaları için farkındalık yaratmak adına’ gerçekleşecektir. Bu projenin çıkış amacı, bizzat KMLTURKİYE’nin kurucusu Özgün Tansöker Danacı’nın Zumba® yapmış olması ve bu durumdan keyif alması, hayata pozitif bakarken Zumba® ile egzersizin gülümseten halini yaşadığını keşfetmesi üzerine hayat bulmuştur. Görsel medyada da bunu dile getirmiştir. 
Tüm  KML hasta ve hasta yakınlarının (derste ister aktif olarak katılsın ister sadece o havayı solusun) orada olmalarını, eğlenmelerini, pozitif enerji depolamalarını, paylaşmalarını ve bunları ‘ilaç ile tedavi gören KML hastalarının da yapabileceğini’ göstermelerini istiyoruz. Biz bu duyguları yaşamaktan büyük mutluluk duyacağız.  
24 Ocak’taki dersimiz tamamen KML hastaları, hasta yakınlarına adanmış, Let’s Club kapılarını sonuna kadar açmıştır.  Basının da yer alması söz konusu bu sorumluluk projesinde, biz KML ‘liler de sorunlarımızı bire bir dile getirebileceğiz.

24 Ocak Cuma günü ‘Zumba®’  
Dersimiz saat 12:00 de başlayacak ancak gelecek olanların saat 11:00 de orada olmaları gerekiyor. Let’s Club’ a girişinizin rahat ve güvenli olabilmesi için giriş şifresi çıkarılacak, o bakımdan erken gelmekte fayda var.  Dersin yapılacağı stüdyoya (Aktif ya da pasif bulunulması durumunda) Eşofman ve spor ayakkabı zorunluluğu var. Eşyalarınızı koyabileceğiniz, üstünüzü değiştirebileceğiniz soyunma odaları vs. her şey mevcut ve kullanımınıza açık. 

Bu organizasyona katılım sayısının son dakikalarda artması veya azalması bizim program akışımızı zorlayabilir. Bu sebeple gelecek kişi sayısını önceden belirlemeliyiz. Bu amaçla sizlerden olumlu-olumsuz geri dönüş bekliyoruz ( 
(‘Zumba® with Müjde for CML’ (KML’liler için Müjde ile Zumba®) Kronik Myloid Lösemi hastaları için farkındalık yaratmak adına, Müjde Erdoğdu ve Let’s Clup ve Özgün Tansöker Danacı ‘nın ortak gerçekleştireceği bir sosyal sorumluluk projesidir.)
İletişim için:
 info@kmlturkiye.com 



https://www.facebook.com/zumbawithmujde?fref=ts  (Facebook ‘Zumba®  with Müjde’ kişisel sayfa)

Bilgi için: 
www.kmlturkiye.com (Etkinlik Sayfası)     

http://www.kmlturkiye.com/ozguntansoker (Blog Sayfası)

                 
https://www.facebook.com/events/269632663188451/ (Facebook etkinlik sayfası)

   
http://tr.wikipedia.org/wiki/Zumba Zumba nedir? (www.zumba.com)

   
http://www.letsclub.com.tr/ Adres bilgileri

 
Sevgilerimle

